



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Офицеры СК России приняли участие в мероприятиях, приуроченных к освобождению Бахчисарая от немецко- фашистских захватчиков



Памятные и праздничные мероприятия, приуроченные к годовщине освобождения от немецко-фашистских захватчиков, прошли на территории Бахчисарайского района. В составе делегации сотрудников правоохранительных органов и представителей органов госвласти в них приняли участие руководитель следственного отдела Бахчисарайскому району Александр Мастяев и старший следователь отдела Андрей Киров.

В освобождении Бахчисарая принимали участие бойцы 202-й танковой бригады полковника Михаила Фещенко, 60-й Гвардейской Сивашской Краснознаменной танковой бригады полковника Василия Жидкова, 315-й стрелковой дивизии полковника Асканаза Карапетяна. Соединения подошли к Бахчисарая рано утром 14 апреля 1944 года. После четырехчасового



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

боя, в котором участвовали партизаны 6-й бригады Южного соединения под командованием Михаила Самойленко, город был полностью освобожден от оккупантов. Огромный вклад в освобождении земли внесли партизанские отряды. Бахчисарайский партизанский отряд был сформирован в последние дни октября 1941 года. Свыше 50 масштабных боевых операций было проведено его бойцами. Только в начале своей деятельности участники партизанского движения уничтожили более 600 солдат и офицеров противника, взорвали два эшелона и четыре моста, вывели из строя 28 автомашин. В апреле 1944 в составе 6-й бригады Южного соединения активисты отряда участвовали в освобождении Бахчисарая. Всего же во время оккупации полуострова крымские партизаны уничтожили около 30 тысяч вражеских солдат, 79 воинских эшелонов, два бронепоезда, 2,5 тысячи единиц различной техники, оказав огромную помощь и поддержку советским войскам при освобождении территории.

В честь этой даты по улицам города, дружно чеканя строевой шаг, прошли молодежные отряды Юнармии, казачества, кадет, гордо неся имя жителей Бахчисарайского района. Офицеры Следственного комитета России вместе с горожанами возложили цветы к монументу «Памятный знак в честь партизан, погибших в Великой Отечественной войне» и почтили их память минутой молчания.

16 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1687903>